11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2009 12:57:00

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHusi Bpada: 16.03.2009 11:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81993/answer/81994




YBaxaeMmniit ApreM! Bam Hajmo 00s13aTeIbHO CKa3aTh 0 po0ieMe POTUTENISIM U BMECTE C HUMU
00paTUTHCS K YPOJIOTY OJII OCMOTPA U BhINOTHEeHUS Y3W opraHoB MOUIOHKHU. [Ioce 3TOro MOXKHO
TOYHO CKa3aTh - €CTh MIAaTOJIOTUS (BapUKOlLieJie, BOCIajieHue sindKa, IpruaaTKa AudKa 4 T.0.) UIU HET
(T. €. IPOCTO IPOLIECC TTOJIOBOTO CO3pEBaHusd). Yoauu.



